
Veřejná sbírka 

InBáze Berkat, o.s.

na pomoc migrantům v ČR

Komunitní centrum InBáze působí na poli integrace cizinců od 
roku 2006. Jeho posláním je pomáhat migrantům v obtížných 
životních situacích a vytvářet otevřený bezpečný prostor pro 
vzájemné poznávání lidí různých kultur. 

Veřejná sbírka občanského sdružení InBáze Berkat na pomoc 
migrantům v ČR je určena na podporu konkrétních klientů 
komunitního centra InBáze, kteří se nacházejí v tíživé životní 
situaci. Z finance z veřejné sbírky jsou tak klientům v existenční 
nouzi hrazeny příspěvky na jídlo, bydlení či ošacení. V případě 
finanční nouze klientů sbírka přispívá na pokrytí léčebných 
výdajů, na osobní rozvoj dětí (např. mimoškolní zájmová činnost, 
školní pomůcky) či na podporu zvyšování kvalifikace a pracovního 
uplatnění. 

Transparentní účet: 633756 / 5500 

Aktuální stav transparentního účtu Raiffeisen Bank zjistíte na 
webových stránkách InBáze Berkat, o. s. nebo stránkách 
Raiffeisen Bank.

Vedoucí sbírky: Pavel Tvrdý
tvrdy@inbaze.cz
720 405 234
www.inbaze.cz

Komunitní centrum InBáze
Legerova 50

Praha 2
info@inbaze.cz 

InBáze Berkat, o. s. se v České republice věnuje integračním 
aktivitám v rámci komunitních programů a sociálního poradenství 
pro migranty a českou veřejnost, které jsou realizovány v 
komunitním centru InBáze v Praze a komunitním centru Rakovice 
v jihočeském kraji. V Čečensku InBáze Berkat uskutečňuje 
především projekt Komunitního centra pro rodinu Doezal.



SOS pro pana Sao
Při pracovním úrazu v lisovně recyklovaného odpadu v Praze přišel pan 
Sao o obě nohy. Stalo se to během čištění pásu poté, co jako každý den 
vytřídili s jeho pracovní partou kolem deseti tun odpadu. Z pásu uklouzl 
a spadl do lisu, který měl být vypnutý. Sbírka pro pana Sao je určena na 
pokrytí dluhu nemocnici (cca. 50 tisíc Kč), zaplacení protézy levé nohy 
(cca. 20 tisíc Kč) a plánované protézy pravé nohy (cca. 100 tisíc Kč).

Sbírku vypisuje Inbáze Berkat, o.s. a podporuje ji Konsorcium nevládních 
organizací pracujících s migranty v ČR, o.s. Děkujeme. Pokud byste se 
rozhodli pomoci, prosím, posílejte peníze na:

Transparentní účet: 633756 / 5500 
Variabilní symbol: 411

V současnosti je zahájeno několik dalších SOS výzev na podporu tíživé 
situace klientů Komunitního centra InBáze. Více na www.inbaze.cz v 
sekci Jak pomoci.

Pan Sao přijel z Vietnamu v roce 2009 už v době ekonomické krize. 
Dluh ve výši kolem deseti tisíc dolarů za zprostředkování víza, se 
kterým přijel do ČR, nezačal splácet ihned. Za první práci totiž nedostal 
zaplaceno. „Pracoval jsem čtyři měsíce na stavbě banky. Zadarmo. Ten 
člověk, co nás podvedl, zmizel. Proč jsem si nestěžoval? Kde bych si 
měl stěžovat? Vím, že právníci jsou drazí“, říká pan Sao. Dnes má dluh 
ve Vietnamu už „jen“ pět tisíc dolarů. Na jeho peníze čekají manželka a 
dvě děti ve Vietnamu. 

Nové dluhy má teď kvůli neproplacené zdravotní péči. Měl sice 
zdravotní pojištění, ale maximální částku na zdravotní péči během více 
jak desítky náročných operací už vyčerpal. Proč má pan Sao po třech 
letech pobytu v ČR stále komerční zdravotní pojištění? Protože to je pro 
komerční pojišťovny výhodný byznys. Sto dvacet tisíc migrantů v ČR je 
vyloučeno z veřejného zdravotního pojištění. Když dnes jezdí na menší 
operace do nemocnice, musí platit minimálně zálohy. V nemocnici se 
snaží zůstávat co nejméně, aby se dluh nezvyšoval. 

Získá pan Sao odškodnění za pracovní úraz? V továrně pracoval přes 
živnostenský list. To mu ztěžuje soudit se o újmu způsobenou velmi 
těžkým úrazem. Pro významnou část pracovních migrantů ze zemí 
mimo Evropskou unii zákoník práce neplatí, za což může i přísná 
politika vydávání pracovních povolení. Ty se - i na takovéto těžké a 
špatně placené práce - dají získat jen stěží. V Česku pana Sao hlavně 
podporuje jeho bratr, pro kterého je to velká tragédie. Nicméně 
kamarád pana Sao dodává: „Je neuvěřitelné, jak je silný, jak zvládá ten 
úraz. Chce se učit česky a začít co nejdříve pracovat.”


